

亚冠决赛首回合

高拉特伤退

恒大战平阿赫利

据新华社电 2015年亚洲冠军足球联赛决赛当地时间11月7日进行了首回合较量,广州恒大淘宝队客场0:0战平阿联酋迪拜阿赫利队,冠军归属的悬念将在11月21日广州举行的第二回合揭晓。

本场比赛是恒大和阿赫利历史上的首次交锋。此前,阿赫利队18个主场比赛取得13胜5平的骄人战绩,而恒大队也在主帅斯科拉里上任后的14个客场保持着12胜2平的不败纪录。阵容方面,恒大主力中卫金英权累积黄牌被禁赛,梅方取而代之,阿赫利队则遣主力。

开场后,双方表现都较为硬朗,球员拼抢积极,但总体有威胁的射门不多。第36分钟,恒大前锋埃尔克森在前场带球突破,摆脱防守时挥手打到阿赫利队的巴西同胞里贝罗脸上,被韩国裁判金钟赫出示了本场比赛的首张黄牌。上半场结束两队均无建树。

易边后,恒大以前锋郜林替下郑龙以加强进攻,并很快有了起色。黄博文在禁区右侧接

高拉特传球后大力施射,但皮球击中横梁后弹出。阿赫利随后由哈桑的远射还以颜色,但被恒大门将曾诚稳稳地将球接住。

第55分钟,高拉特在中场附近接球时被后卫凶狠铲抢,这个动作裁判没有任何表示,却造成高拉特右脚严重扭伤,并随即被抬下场,于汉超接棒登场。

此后,双方球员体能有所下降,但拼抢依旧激烈。第71分钟,连续出现抽筋情况的李学鹏被邹正换下,恒大队用完最后一个替补名额。第83分钟,阿赫利队后卫海卡尔与郜林在边线附近发生摩擦,很不理智地挥拳猛击郜林后颈,被裁判直接出示红牌罚下。补时阶段,阿赫利队韩国后卫权敬源又因拖延时间领到黄牌。最终双方互交白卷。

恒大队主帅斯科拉里赛后表示,这是一场势均力敌的比赛,双方都有进球机会但均没有把握住。他直言,恒大队本场表现不好,第二回合必须有所调整。斯科拉里还对高拉特的受伤感到担忧,预计他下一场可能很难出场。



高拉特下一场可能很难出场

巴黎网球大师赛

焦科维奇与默里会师决赛

新华社巴黎11月7日电 巴黎网球大师赛男单头号种子焦科维奇和默里在7日进行的半决赛中战胜各自对手,会师决赛。

半决赛中,头号种子焦科维奇遭遇了瑞士名将瓦林卡的顽强抵抗,但还是以6:3、3:6和6:0击败对手,取得了惊人的21连胜。2号种子默里则直落两盘,以6:4、6:3战胜了西班牙老将费雷尔。

焦科维奇与瓦林卡曾在今年6月的法网中相遇,当时瓦林卡力挫焦科维奇,拿到职业生涯首个法网冠军。双方7日的比赛进行得胶着异常,首盘焦科维奇凭借在第三局的破发轻松拿下。第二盘开始后,塞尔维亚人再次完成破发抢占先机,被动局面下的瓦林卡并未束手就擒,他连赢5局实现反超,拿下第二盘将总比分扳平。决胜盘焦科维奇

没有给对手留任何情面,以6:0强势拿下,连续第三年闯入巴黎大师赛决赛。

焦科维奇赛后表示:“瓦林卡在第二盘中表现得非常出色,连续拿下5局,他的发球比第一盘更精确,底线回球也更有力量,这些因素改变了比赛的走势。不过我依然觉得自己的状态不错,正因为这种信心,我在决胜盘打出了本届比赛开始以来最好的一盘。”

英国高手默里在与西班牙名将费雷尔的比赛状态中大起大落,但他最终还是凭借关键时刻的强势表现直落两盘击败对手。“在比赛中的一些时候我感到很累,所以我增加了上网次数,缩短了比赛时间以节省体力。”默里说。

焦科维奇和默里此前交手29次,焦科维奇赢下20次,在最近的10场中9次战胜默里,占有绝对优势。



体育趣闻

“妖魔鬼怪”

齐聚上海马拉松

11月8日7时,2015上海马拉松在金牛广场起跑,由于日前刚下过雨,地面湿滑,但跑者热情不减,在当中一群“妖魔鬼怪”更是一道别致的风景线。



NBA 常规赛

马刺胜黄蜂

当地时间11月7日,马刺队球员邓肯在比赛中。当日,在2015-2016赛季NBA常规赛中,圣安东尼奥马刺队以114:94战胜夏洛特黄蜂队。

新华社发

